

Znak spraw: MPWiK/ TU/3/07/2015

Łask, dnia 15.07.2015 r.

Do wykonawcy, który zwraca się
o wyjaśnienie treści SIWZ

Do wykonawcy, którym zamawiający przekaze SIWZ

Do zamieszczenia na stronie internetowej

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Dot.: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego pn.: „DOSTAWA ENERGII ELEKTRYCZNEJ” dla Miejskiego Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o., z siedzibą w Łasku”

Zamawiający – Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Spółka. z o.o., z siedzibą: ul. Tylna 9, 98-100 Łask, działając na podstawie przepisu art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późniejszymi zmianami), przekazuje treść otrzymanych zapytań, dotyczących specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z udzielonymi wyjaśnieniami:

Pytanie 1. Czy Zamawiający ma zawarte umowy/aneksy w ramach akcji promocyjnych/programów lojalnościowych, które uniemożliwiają zawarcie nowej umowy sprzedażowej w terminie wskazanym w SIWZ? Jeśli tak – jakie są terminy wypowiedzeń tych umów/aneksów w ramach akcji promocyjnych/programów lojalnościowych?

Odpowiedź 1: Zamawiający w treści SIWZ określił jakimi umowami obecnie realizowana jest usługa sprzedaży energii elektrycznej, oraz kto taką usługę świadczy.

Pytanie 2. szczegółowy opis przedmiotu zamówienia

Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaze niezbędne dane do wypowiedzenia umów i przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel najpóźniej w dniu podpisania umowy? Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował dla każdego punktu poboru następujących danych:

- nazwa, adres firmy i NIP;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa (obecna i nowa);
- moc umowna;
- planowane roczne zużycie energii;

- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny / PPE.

Odpowiedź 2: Zamawiający prześle niezbędne wyłonionemu Wykonawcy, w postaci pliku MS Excel.

Pytanie 3. szczegółowy opis przedmiotu zamówienia

Wykonawca zwraca się z uprzejmą prośbą o przekazanie informacji dotyczącej zużycia energii elektrycznej dla poszczególnych punktów poboru energii rozliczanych w taryfach dwustrefowych tj: C12a; C12b, w każdej ze stref. Powyższe dane mogą skutkować zaoferowaniem przez Wykonawcę korzystniejszej ceny energii elektrycznej w ofercie złożonej Państwu.

Odpowiedź 3: Obiekty w taryfie C12b: zużycie łączne 35,862 MWh. Energia dzienna: 23,344 MWh, energia nocna: 12,518 MWh. Obiekty w taryfie C12a miały dotychczas taryfę C11.

Pytanie 4 załącznik nr 2 SIWZ – formularz ofertowy

Wykonawca zwraca się z uprzejmą prośbą o modyfikację formularza ofertowego poprzez wpisanie właściwej daty rozpoczęcia sprzedaży tj.: 01.01.2016.

Odpowiedź 4: Zamawiający skorygował załącznik.

Pytanie 5. załącznik nr 5 do SIWZ – wzór umowy - §2 ust 3 pkt e

Wykonawca zwraca się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie zapisu „(...) w szczególności o zawartych umowach sprzedaży”.

Odpowiedź 5: Zgodnie z treścią SIWZ mowa jest o informacjach "...w szczególności w zawartych umowach sprzedaży”.

Pytanie 6. załącznik nr 5 do SIWZ – wzór umowy - §6 ust 1

Wykonawca informuje, iż w uzasadnionych technicznie przypadkach w rozliczeniach z odbiorcami w grupie taryfowej Bxx zasilanymi liniami kablowymi lub napowietrznymi, które nie są własnością Operatora Systemu Dystrybucyjnego (OSD), w sytuacji, gdy układ pomiarowo-rozliczeniowy nie rejestruje strat energii elektrycznej występujących w tych liniach, odczyty wskazań układu pomiarowo-rozliczeniowego powiększa się o straty energii elektrycznej w liniach. Straty te oblicza się na podstawie wskazań urządzeń do ich

pomiaru. W przypadku braku urządzeń do pomiaru strat, ilość pobranej przez odbiorcę energii elektrycznej czynnej na ich pokrycie określa się w zasadach określonych przez OSD. Mając na uwadze powyższe Wykonawca wnosi o określenie, iż rozliczenia za sprzedaną energię elektryczną dokonywane są na podstawie danych odczytowych udostępnionych Wykonawcy przez OSD.

Odpowiedź 6: Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 7. załącznik nr 5 do SIWZ – wzór umowy - §6 ust 5

Wykonawca wnosi o zmianę zapisu do treści: „Strony ustalają następujący sposób rozliczeń, w którym Wykonawca wystawia Zamawiającemu na koniec okresu rozliczeniowego fakturę rozliczeniową, z terminem płatności określonym na 30 dni od daty wystawienia faktury VAT przez Wykonawcę, przelewem na konto Wykonawcy. Wykonawca zobowiązany jest do doręczenia faktury na co najmniej 23 dni przed określonym terminem płatności. W razie niezachowania tego terminu, termin płatności wskazany w fakturze VAT zostanie automatycznie przedłużony o czas opóźnienia. Fakt udokumentowania wpływu faktury w terminie krótszym niż 23 dni od terminu płatności ciąży na Zamawiającym.” i wykreślenie zapisu w §7 ust.3.

Odpowiedź 7: Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 8 załącznik nr 5 do SIWZ – wzór umowy - §8 ust 3

Mając na uwadze art. 6b ust. 2 Ustawy prawo energetyczne: „Przedsiębiorstwo energetyczne wykonujące działalność gospodarczą w zakresie przesyłania lub dystrybucji paliw gazowych lub energii, na żądanie sprzedawcy paliw gazowych lub energii wstrzymuje, z zastrzeżeniem art. 6c, dostarczanie paliw gazowych lub energii, jeżeli odbiorca zwleka z zapłatą za świadczone usługi lub za pobrane paliwo gazowe lub energię, co najmniej przez okres 30 dni po upływie terminu płatności”, Wykonawca zwraca się z uprzejmą prośbą o dostosowanie zapisu zawartego w §8 ust. 3 zgodnie z treścią cytowanego artykułu.

Odpowiedź 8. Zapis pozostaje bez zmian. Zamawiający opracował SIWZ uwzględniając zapisy ustawy Prawo Energetyczne.

Pytanie 9 załącznik nr 10 do SIWZ - pełnomocnictwo

Z uwagi na konieczność przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy, który jest niezbędny aby móc rozpocząć sprzedaż energii elektrycznej oraz dokonania wypowiedzenia obowiązujących umów, prosimy o informację, czy Zamawiający udzieli Wykonawcy pełnomocnictwa do zgłoszenia umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD i wypowiedzenia umów, na wzorze przedstawionym przez Wykonawcę, zawierającym zapisy uwzględniające aktualne zapisy IRiESD OSD (wzór stanowi załącznik do pytań) oraz czy Zamawiający udzieli wszystkich niezbędnych informacji i dokumentów z tym związanych?

Odpowiedź 9. Zamawiający zamieścił w dokumentacji przetargowej wzór pełnomocnictwa.

Miejskie Przedsiębiorstwo
Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.
w Łasku
98-100 Łask, ul. Tylna 9
tel. /0-43/ 675 51 43, 675 36
REGON 731020519, NIP 831-15-06

Z-CA PRZÉZESA ZARZĄDU

mer Andrzej Baraszczyk